
札幌水源の森づくり２０１２アンケート調査　集計結果
2012/9/1

回答数　８６人

Q1 本日のイベントを何で知りましたか？
回答 回答数 割合
a.札幌市の広報誌 38 44%
b.森林管理局のホームページ 2 2%
c.新聞 5 6%
d.人から誘われて 7 8%
e.通りがかり 26 30%
f.その他 8 9%

その他の内訳
フラワーデザイナー協会のお知
らせ
まんまる新聞
北海道森林管理局から案内
会社の取組・CFS

Q2 本日大通りに来た目的は？
回答 回答数 割合
a.イベントに参加するため 65 76%
b.公園内の自然や草花を見る
ため

17 20%

c.歩いたり走ったり、体を動か
すため

8 9%

d.休憩、リラックスするため 13 15%
e.観光のため 3 3%
f.その他 6 7%

aの内訳

回答 回答数
割合
（a回答の内）

内訳なし 5 8%
①苗木づくり 50 77%
②水源の森（定山渓国有林）の
ことをもっと知りたいから

7 11%

③苗木を作り次代へ水源の森
を引き継ぎたい

10 15%

④ハスカップの苗木や札幌の
水などプレゼント

31 48%

fの内訳
買い物
ひま
犬の散歩

a.札幌市の

広報誌, 38

e.通りが

かり, 26

f.その他, 8

d.人から誘

われて, 7

c.新聞, 5

b.森林管理局の

ホームページ, 2

本日のイベントを何で知りましたか？

3

6

8

13

17

65

0 20 40 60 80

本日大通りに来た目的は？

50

31

10 7 50

10

20

30

40

50

60

①
苗

木
づ

く
り

④
ハ

ス
カ

ッ
プ

の
苗

木
や

札

幌
の

水
な

ど
プ

レ
ゼ

ン
ト

③
苗

木
を

作
り

次
代

へ
水

源
の

森
を

引
き

継
ぎ

た
い

②
水

源
の

森
（
定

山
渓

国

有
林

）
の

こ
と

を
も

っ
と

知
り

た
い

か
ら 内

訳
な

し

Q2 aの内訳



Q3このイベントで良かったところはどこですか？

回答 回答数 割合
a.大通公園で苗木を作る 47 55%
b.気軽に参加できる 53 62%
c.パネル展示 13 15%
d.クイズ 20 23%
e.凝集実験 0 0%
f.山に見立てた台 4 5%
g.ハスカップの苗木プレゼント 27 31%
h.「さっぽろの水・給水袋」のプ
レゼント

14 16%

i.種の模型づくり 3 3%
j.その他 2 2%

j.の内訳
回答無し
バイオブロック

Q4このイベントに参加したことはありますか？

回答 回答数 割合
a.はい 26 30%
b.昨年 5 6%
c.今回初めて 56 65%

Q5来年もこのイベントに参加したいですか？

回答 回答数 割合
a.はい 69 80%
b.いいえ 1 1%
c.わからない 16 19%

Q6このイベントに今後、何を期待しますか。

回答 回答数 割合
a.現状のままでよい 30 35%
b.山の植樹に参加したい 36 42%
c.ハスカップの苗木プレゼント 21 24%
d.さっぽろの水・給水袋のプレ
ゼント

14 16%

eその他 2 2%

eの内訳
見学
ハスカップ以外の苗木プレゼン
ト（ブルーベリー等）
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